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Твір до ЗНО «Кому дозволена мета, дозволені і
засоби»
На мою думку, вислів «Кому дозволена мета, дозволені і засоби» звучить неоднозначно.
Автор може мати на увазі не просто різні, а взагалі діаметрально протилежні речі.

Можна зрозуміти ці слова так: хто справді поставив перед собою мету, той обов’язково
знайде засоби для її досягнення. І з цим трактуванням я повністю погоджуюсь. Адже
якщо для людини досягти певної мети є по-справжньому важливо, то вона прикладатиме
для цього зусилля, аби рухатися в потрібному напрямку. Заради того, що людині дійсно
потрібно, вона здатна стати краще, розвиватися, вдосконалювати свій характер. Мені
здається, людина здатна досягти усього, чого захоче.

Проте кожному з нас треба пам’ятати, що ніяка мета не виправдовує засобів досягнення,
якими ми шкодимо і собі, і іншим. Яка б прекрасна не була мета, але якщо її здобувати
кривавими та нечесними засобами, то це, по-перше, створює ще більше проблем та втрат
на шляху до бажаного, а, по-друге, принижує людину, її гідність, робить її жорстокою,
духовно бідною, так що вона вже й не зможе порадіти тому, чого досягла. Вчинивши
кривду іншим на шляху до здійснення своїх бажань, людина сіє біль та горе, які потім
відіб’ються й на її власному житті. «На чужому нещасті, щастя не збудуєш», - наголошує
народна мудрість. Тож, якщо зазначений вище вислів має значення того, що для
досягнення мети підходять всі засоби, то я з ним категорично не згоден.

Часто хтось намагається досягти благородної мети, та використовує для цього негідні
засоби. Згадаємо Чіпку з роману «Хіба ревуть воли, як ясла повні?» Панаса Мирного.
Боротьба за свої права, за волю, за гідне життя перетворилася на злодійства та криваву
різню, що врешті привело до трагічного фіналу.

Ставити перед собою мету та досягати її дозволено кожному з нас. І ще в нас є вибір
того, чого прагнути та яким шляхом до того йти, тож хай ми будемо мудрими у цьому
виборі.
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